
   Jméno: …………………. 

 

1. Porovnej čísla (doplň znaky >, <, =) 

 254        950 3 736         3 763  2 987         2 987  8 898         8 889 

 

2. Vypočítej příklady na násobení 

9 . 2 =  6 .        = 42  60 . 6 =  15 . 8 = ________________  

8 . 7 =  4 .        = 24  3. 40  =  6 . 14 = ________________ 

4 . 8 =  9 .    = 54  50 . 7 =  13 . 9 = ________________ 

 

3. Vypočítej příklady 

231      285        325   134         198    89 
.   3      .   4        .   2   .   7         .   5    . 9 
 

 

4. Vypočítej příklady na dělení 

49 : 7 =  25 :        = 5  360 : 6 =  65 : 5 = _______________ 

72 : 8 =  54 :      = 9  420 : 70 =  76 : 4 = _______________ 

18 : 3 =  64 :      = 8  630 : 9 =  96 : 8 = _______________ 

 

5. Vypočítej příklady a proveď zkoušku 

15 : 4 = _________ 29 : 7 = _________ 55 : 8 = _________ 5 : 7 = ________ 

________________         ________________        ________________        ______________ 

6. Vypočítej příklady a proveď zkoušku správnosti 

648 : 8 =  Zk:  954 : 3 =  Zk:     730 : 5 =  Zk: 

 

 

 



7. Sčítej a odčítej písemně 

327  530  408  368    529    623    987   
490  284  347  503  - 236  - 394  - 789   
 
 
 

8. Vypočítej 

(145 + 35) : 6 =  (3 . 6) : 2 =       5 . (63 + 38) =   5 . 3 + 42 : 6 = 

(223 – 83) : 7 =  4 . (16 : 4) =       3 . (98 + 102) =   7 . 8 – 63 : 9 = 

 

9. Vypočítej slovní úlohu 

Cyril Smetánka je výborný klavírista a dobře ví, že to nejcennější, co má, jsou jeho prsty na 

rukou. Proto si je pojistil. Za každý prst zaplatil 289 korun. Kolik celkem korun zaplatil Cyril 

Smetánka za pojištění? 

Zápis:   

    

Výpočet:  _________________________________________________________________ 

Odpověď: _________________________________________________________________ 

 

10. Vypočítej slovní úlohu 

V počítačové hře se dá za 15 měďáků koupit jeden stříbrňák a za 6 stříbrňáků pak získáte jeden 

zlaťák. Kolik měďáků je potřeba k zisku jednoho zlaťáku? 

Zápis:   

  

 

Výpočet:  _________________________________________________________________ 

Odpověď: _________________________________________________________________ 

 


